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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. număr din zz.ll.aaaa 
  

  

 
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMARIA CEANU 
MARE, cu sediul în Str. Principala, Nr. 101, Ceanu Mare , Judetul Cluj, prin primar Moldovan 
Ana Liliana, înregistrată la APM Cluj cu nr. 26669/28.09.2017,  în baza: 

- Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare; 

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi 
completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a completarilor 
inregistrate cu nr. 27339/23.10.2017, SIM nr. 634/31.10.2017, a consultărilor desfăşurate în 
cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.11.2017, că proiectul „Elaborare 
documentatie pentru autorizarea executarii lucrarilor de construire a obiectivului 
sistem de canalizare menajera cu statie de epurare  in localitatea Ceanu Mare, comuna 
Ceanu Mare, jud Cluj”, propus a fi amplasat în intravilanul si extravilanul localitatii Ceanu 
Mare, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.   
    Justificarea prezentei decizii: 
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului sunt următoarele: 
 a)  proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, 
pct.10,b “proiecte de dezvoltare urbana” si 11,c-statii pentru epurarea apelor uzate , altele 
decat cele prevazute in anexa 1” 
b) terenul este situat in intravilanul si extravilanul localitatii Ceanu Mare, folosinta actuala  
este cai de comunicatie rutiera, conform certificatului de urbanism nr. 717/29.11.2016, 
eliberat de Consiliul Judetean Cluj 
c) proiectul nu se cumulează cu alte activităţi existente pe amplasament; 
e) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în fazele 
de execuţie  
f) impactul datorat emisiilor poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort generate 
prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie, va fi local şi temporar; 
g) sunt prevăzute măsuri pentru evitarea accidentelor care pot avea ca efect contaminarea 
solului în timpul execuţiei proiectului/ exploatării/dezafectării; 
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h) pe perioada mediatizării proiectului nu au existat observaţii/contestaţii ale publicului la 
proiectul deciziei etapei de încadrare. 
Condiţiile de realizare a proiectului: 
 
Respectarea proiectului care prevede efectuarea urmatoarelor lucrari:   
 -realizarea retelei de canalizare menajera; 
-statia de epurare  a apelor uzate menajere, dimensionata pentru 1200LE 
-statii de pompare   si bransamente individuale; 
- respectarea condițiilor din Avizul de gospodarire  a apelor nr. 336 din 12.10.2017, emis de 
Administratia Nationala „APELE ROMANE” Administratia Bazinala de  Apa  Mures; 
-se vor lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau 

prejudicierea stării de sănătate sau confort a populaţiei prin producere de praf şi zgomot, fiind 

obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului, în 

vigoare; 

-utilizare exclusiv a terenului stabilit prin proiect pentru amplasare organizare de şantier; 

-asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor 

din utilajele de transport; 

- folosirea drumurilor de acces existente; 

-  limitarea traseelor autovehiculelor la strictul necesar; 

- amenajare spaţii pentru stocare temporară deşeuri rezultate din lucrările de construcţie; 

colectare selectivă şi controlată deşeuri şi eliminare/valorificare prin firme autorizate şi 

specializate pe bază de contract; recipienţii pentru colectarea deşeurilor vor fi prevăzuţi cu 

sisteme de închidere sau acoperire astfel încât deşeurile să nu fie luate de vânt sau păsările 

şi animalele zonei să aibe acces la ele; deşeurile vor fi preluate de pe amplasament cu o 

frecvenţă suficientă pentru a se evita acumularea acestora;  

-depozitare materiale/utilaje/scule numai în locuri stabilite, pentru asigurarea protecţiei 

factorilor de mediu; 

-folosirea de utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul 

funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; 

-organizarea activităţilor şi operaţiilor producătoare de zgomot în perioada zilei, cu evitarea 

cumulării emisiilor de zgomot pe durata perioadei de executie; 

-pe perioada de funcţionare vor fi luate toate măsurile astfel încât să se reducă la minim 

riscurile de producere accidente sau de contaminare a factorilor de mediu; 

-se va evita deversarea pe sol de produse petroliere, combustibili, alte substanţe 

contaminante; 

-se interzice circulaţia autovehiculelor în afara drumurilor de acces amenajate, în scopul 

evitării impactului asupra habitatelor şi speciilor de importanţă comunitară; 

-se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat, atât în timpul 

perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;  

-se interzice introducerea de specii alohtone; pentru renaturare zonelor afectate se vor folosi 

doar plante specifice florei spontane locale;  

-eliminarea plantelor invazive şi orice alte măsuri ulterioare de întreţinere a habitatelor şi 

speciilor vor fi realizate numai cu acordul custodelui;  
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-se interzice uciderea sau rănirea oricărei specii de faună sălbatică din perimetrul şi din 

vecinătatea obiectivului; 

-activităţile de şantier aferente implementării proiectului nu se vor desfăşura la lumină 

artificială pentru a nu afecta chiropterele şi/sau lepidopterele nocturne; 

-se vor respecta prevederile legislaţiei de mediu în vigoare; 

-orice lucrări ulterioare de întreţinere sau reparaţii se vor realiza numai cu consultarea şi 

acordul custodelui; 

- conform Ordinului nr. 1798/2007, modificat cu Ord. nr. 1298/2011, titularul are obligaţia ca la 
începerea lucrărilor de exploatare să solicite şi să obţină revizuirea autorizației de mediu; 
- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agentia pentru Protecţia Mediului Cluj 

despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei de 

încadrare, înainte de producerea modificării; 

 
  
     
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 
445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare.  
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